
Budapestre vonatkozó újságcikkek

Szerző f\ kJ
/

Cím
T

t/l'fcForrás: ........................
f

Osztályozás

Tárgy:
d Z j s j

.Hely :

Idő :
y fk,,T ■

(Hely)
H w - V í -  P L  I

(Idő) (Köt. v. fűz.

)l, HÁZIAGITÁCIÓN ISMERTETIK 
A NEMZETKÖZI ESEMÉNYEKET

Jó/ dolgozik a Homzsahégi-úti városi házak hékehizottsóga

A Hamzsabégi-út és környéke a 
múltban „külterület“ volt. Á múlt 
öröksége a poros út, a rendetlenül 
egymás mellé sorakozó házak. De a 
városi házcsoporttal szemben már 

Jpűl a játszótér és a házcsoport bé- 
ckebizottsága már figyelmeztette a ke­

rületi elöljáróságot arra j-s, hogy rossz 
az út, meg kell javítani.

Estefelé jár az idő. A városi ház­
csoport köriH megélénkül az étet. A 
lakók — többnyire nagyüzemi mun­
kások, tisztviselők -— ilyenkor jönnek 
haza a munkából. Barátságos, meleg 
köszöntések hangzanak, itt’ mindenki 
ismeri a másikat. Néhány percnyi be­
szélgetésre meg-megállnak a ház előtt, 
a lépcsőházban és ekkor a Béke Ének­
es Szavalókórusról beszélnek, a ház­
tömb faliújságjáról, a néhány nappal 
ezelőtt elhangzott természettudományi 
előadásról.

HIÁBA VÁRTÁK UTASÍTÁSRA
A Hamzsabégi-úti városi házcsoport 

80 lakója egy nagy kollektíva.
Kollektívává alakította őket a házcso­
port békebizottságának jó munkája 

A békebizottság elnöke, Szabó Ist­
ván és titkára Vermes István, a bi­
zottság megalakulása és a békeívek 
aláírása után — amelyet a házcso-

portban kivétel nélkül mindenki alant
_sokáig tanakodtak azon, hogy mit
kell csmálniok. Várták, hogy utasítást 
kapnak valahonnan, vagy hogy a kör­
zeti pártszervezet foglalkozik ̂ majd a 
békebizottság munkájának kérdésével. 
Ez azonban nem történt meg. Az elet 
a béke ívek aláírása után pontosan úgy 
folyt tovább a városi' házcsoportban, 
mintha meg se alakult vo.na a béke-
bizottság. . , ,

Szabó Istvánt es Vermes Istvánt 
azonban nem olyan fából faragták, 
mint akik visszariadnak a nehézsé­
gektől. Szabó István munkahelyén, a 
Rákosi Mátyás Müvek zománcozó­
üzemének űzetni bizottságában nap mint 
nap szembeszáll a nehézségekkel, a 
megoldhatatlannak látszó problémák­
kal, Vermes István napjai is a jobb 
termelésért folytatott állandó harcban 
telnek a Goldberger-gyár kártolómü- 
helyében. Összehívták tehát a békebi­
zottság többi tagjait és megbeszélést 
tartottak.

ELKÉSZÜL AZ ELSŐ 
MUNKATERV

Ezen a megbeszélésen elkészült a 
házcsoport békebizottságának elsc 
havi munkaterve. A munkaterv fel a da.

túl tűzte ki, hogy a bizottság sűrűn 
tartson háziagitációt, hogy a ház la­
kóival állandóan ismertessék á  béke­
harc eseményeit és még jobban be­
vonják őket a békebizottság munká­
jába. Havonta egyszer a békebizotí- 
ság békegyűlést hív össze. A béke- 
gyűléseken, amelyeknek műsorát a 
házcsoport Béke Ének- és Szavaiókó- 
rusa bővíti ki ének- és szavalószá­
mokkal, azokról a feladatokról be­
szélnek, amelyek a békeharcban a ház­
csoport lakóira várnak.

A munkaterv egyik döntő pontja, 
hogy a békebizottság tagjai a
Szabad Népen kívül a „Tartós itt1 
kéért, népi demokráciáértT‘ című 
lapra is előfizetnek és előfizetőket 
gyűjtenek.

— Csak úgy tudjuk a lakókat a 
békemozgalom nemzetközi kérdéseiről 
tájékoztatni, — mondja Szabó István; 
—, ha mi is tökéletesen tisztában va­
gyunk ezekkel a kérdésekkel. Arra tö­
rekszünk, hogy a lakók közül is mi-| 
né! többen fizessenek elő a Tartós bé­
kére, hiszen ha tisztában vannak a 
nemzetközi kérdésekkel, sokkal világo­
sabban látják feladataikat. Az előfize­
tés-gyűjtés terén már értünk el ered­
ményeket.

A munkaterv nagy területet ölel fel, 
de az elmúlt hónapban százszáza1 ékig 
teljesítették. Hogyan? Úgy, hogy a 
házcsoportnak egv lakója sincs, aki ne 
venné ki részét a munkából, a bé­
kéért folyó harcból, a házcsoport kol­
lektívájának kialakításából. Közös ün­
nepségeket rendeznek és a békegyűlése- 
keri a felszólalások egész sora hang­
zik el, amelyek között számos értékes 
iavaslat van a békebizottság munká-
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fának. fejlesztésére. A békéért. folyta­
tott harc közelhozta egymáshoz a ház­
csoport lakóit, a Párt tagjait és a 
pártonkívüiieket, munkásokat és tiszt­
viselőket. A közös munka kialakította 
a jó közösségi szellemet.

HARC A PAZARLÁS ELLEN
A békebizottság figyelme sok min­

denre ' kiterjed. A házcsoporttal szem­
ben már több mint két esztendeje épül 
egy játszótér. A játszótérre már nagy 
szükség lenne, hiszen a városi házak 
közel 500 gyermeke várja érthető iz­
galommal, hogy birtokba vehesse 
végre a hintákat, csúzdát, a homoko­
zót. Éppen ezért a házcsoport béke­
bizottsága állandóan figyelemmel kí­
séri a játszótér építkezését. Az elmúlt 
napokban a békebizottság arra lett 
figyelmes, hogy az építkezéshez sódert 
szállítanak, hogy felhintsék vek a te­
ret. Amikor érdeklődtek, honnan jön a 
fuvar, megtudták, hogy a sódert Sas­
halomról szállították a Hamzsabégi- 
útra, óránkénti 60 forint fuvardíjjal, 
holott közvetlenül a játszótér mellett 
használatonkívüli vasúti töltés van, 
ahol rengeteg sóder hever felhaszná­
latlanul.

— Nagyon jól tudjuk, hogy a békéért 
folytatott harcunkhoz hozzátartozik az 
is, hogy észszerűen gazdálkodjunk. A 
pazarlás minket, dolgozókat sújt 
mondja Szabó István. — Éppen ezért 
azonnal jelentettük a kerületi elöljáró­
ságon ezt az esetet, hogy a kerület 
ki tudja küszöbölni az ilyen hibákat.

A Hamzsabégi-úti városi házcsoport 
békebizottsága jó munkát végez. Per­
sze ez a munka még nem tökéletes. 
A bizottság tagjai azonban a rend­
szeres munka közben sokat tanulnak 
és állandóan fejlődnek. Van még

megoldásra váró probléma a házcso­
portban, de ezeket a problémákat a 

;békebizottság és a házcsoport kollek­
tívája közös munkával meg fogja ol­
dani. A Hamzsabégi-úti városi ház­
csoport szilárdan helyt áll a béke ma- 

i gyár arcvonalán. ^


